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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,
  pro naše bezproblémové obchůdky uvádím následující informace:

 Poslední dobou je stále větší množství maminek, které odpovídají na inzeráty, aniž by měly o věci vážný zájem. Blokují zboží i
několik dní vážným zájemcům, mě obírají o čas a kazí mi obchody. MAMINKY, POČÍTEJTE S TÍM, ŽE POKUD SE S PODOBNÝM
JEDNÁNÍM JEŠTĚ SETKÁM, UDĚLÍM NEGATIVNÍ HODNOCENÍ. Taktéž z tohoto důvodu NEPRODÁVÁM NEREGISTROVANÝM A
NOVĚ REGISTROVANÝM S MÁLO HODNOCENÍMI. VYHRAZUJI SI PRÁVO VÝBĚRU, KOMU ZBOŽÍ PRODÁM!!!! Děkuji za pochopení

  * na MMB či MMA prodávám věcičky po Terezce a Patrikovi, popř. i nové oblečení, které jsem pro ně nakoupila a nestíháme
je unosit
  *Oblečení se snažím vždy důkladně prohlédnout a má-li nějakou vadu, určitě na ni upozorním... pokud ji nepřehlédnu :o))
  *Veškeré dotazy Vám ráda zodpovím, zboží přeměřím atd. Po mé odpovědi čekám vždy cca 2 4 h o d i n !!! na Vaši odpověď,
zda máte či nemáte o věc zájem. Pokud se po tuto dobu neozvete, věc vracím zpět do prodeje.
  *V případě, že má o zboží zájem více zájemců, kontaktuji vždy nejdříve toho prvního.
  *Vaše rezervace beru jako ZÁVAZNÉ, proto si vše prosím dobře rozmyslete.o)
  *Vyhrazuji si právo výběru, komu věcičku prodám.

  *Upřednostňuji jako většina maminek na MIMIBAZARU platbu předem převodem na účet, teprve poté posílám balíček.
  *Rezervaci pro Vás držím 3 pracovní dny od zaslání podkladů k platbě. Pokud do této doby nebude platba převedena na můj
účet a nedohodneme se jinak, rezervaci ruším a zboží nabízím dále.
  *Jakmile budou penízky na účtu, posílám balíček na Vámi uvedenou adresu. Balíček se snažím odeslat co nejdříve většinou
do druhého dne.

  * V případě, že budete s obchodem spokojeny, budu ráda, když mi napíšete kladné hodnocení. Poté Vám napíšu hodnocení i
já.

  * Věci neměním, pokud to není v inzerátu přímo uvedeno.

  * Při výměně kupónků měním za kupónky přibližně stejné hodnoty, pokud se nedomluvíme jinak.

  Děkuji Vám
  Jana
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